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Kiaccudpukanuss OCHOBAHUN

PactBopruMEbIE
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du3nuecKkue CBOUCTBA
OCHOBAHMUU

NaOH Cu(OH)2 Co(OH)2



IlosryueHHe OCHOBAHUM

[lonyueHue
OCHOBaHUU

PaCTBOPUMBIX HCPACTBOPHUMBIX

1. AKTMBHbIM MeTann + Boaa = 1. Conb (B pacTBope)+ LWenoyb =
= wenoyb + BOAopoa, = HepacTBOpPMMOE OCHOBaHUe +
+ Apyraa cosb
2Na + 2H20 =2 + H2
FeCls + 3NaOH = +
2. OKcna aKTMBHOIO meTasnna + + 3NaCl

+ BOJa = LLenoYb

CaO + H20 = Ca(OH)>
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XUMHYECKHE CBOHCTBA
IIIEAOYEH

e JlelicTBHeE HIEJI0YEl HA HHANKATOPbI

NakMyc METUMopaHX cheHonTanenH
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XUMHN4YeCcKHe CBOUCTBA
OCHOBaAHMU

1. B3avnmogeuncreue ¢ KUCJIOTaMM:

NaOH + HCI| = NaCl +H20

2. BzanmoaeucrtBue Lernovyeu ¢ KUCINOTHbIMU
oKCuaaMMu:

2NaOH + SO3 = Na2S04 + H20

3. PasnoxeHne HepacTBOPUMbIX OCHOBaHUMN Npu
HarpeBaHUMU:

Cu(OH)2 = CuO + H20



